pUTa ArieKceeBHa |
AVMvnLes .

NLCKOro paioHa







H OnunHHonepuogHbIn BapuaHT [lepunoanyeckon CMCTel\‘ He
| Li |Be C Ne
N | Mg Ar
a
K [Ca|Sc |Ti [V |Cr |Mn|Fe |Co | Ni Kr
Rb |Sr [Y |Zr {Nb [Mo|Tc |Ru |Rh | Pd Xe
Cs|Ba|lLa [Hf |[Ta |W [Re |Os |Ir [Pt Rn
Fr |[Ra |Ac |Rf Db |Sg |Bh [Hs | Mt | Ds




lonoxeHue
ﬁepuoguqecxo

151aM OTHOCSATCA NPOCTE
0a3yHoT:

S$-3NEeMEeHThI
(xpome H u He)

P-3NeMEeHTbI, pacnonoxeHHble
cnesBa oT AvaroHanu B-At

BCe d- U f~3anNeMeHThbl




CipoeHue

B yanax
Ha Nerko KpucTannuueckon B
BHELIHEeM oTAar0T PEeLETKU - aTOMbI MEXI0Y3INUAX
ypoBHe  MEKTPOHI M MOHBL <jmin> S

BHeLWHEro

1-2 ¢ YPOBHA 3NEKTPOHbI
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O6buwue dmaunyue OUcTBRa

TBepAable, KpoMe pPTyTHU
eCKUN bneck

, KOBKOCTb
OCTb

5) Ten b

6) BbICOKM bl

niriaBJjieHUA
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MeTannki B npwpl

V| .
' . Ll’ Na! K! ca: Mgs Al: Mn, CI‘

* Ni, Sn, Pb

daCNPOCTPE eTansn B npup
n - oonee O KOopbl El




MeTtannbi

R._

npupopae

25






INupomerarim

[lony4yeHune meTtannoB u3 pyAa
AHOBNEeHUeM.
BoccTtaHoBUTENMN:

Yrnepona

* PbO+C=Pb+CO
(koke)

Okcupn ] =
yrnepoaa (Il) Fe,0, + 3CO = 2Fe + 3CO,

Boaopoa ‘MnO, + 2H, = Mn +2H,0

ams:.:‘.:: we  ‘Fe,0ut 2A1= 2Fe + ALO,




JneKrpomMera

HeHUEe MeTarnJoB JJi€

ENELL I » 2NaCl = 2Na + Cl,1

LSz« 2CuSO,+2H,0=Cu + 0,1+ 2H,SO0,




I mripome ranifiorm
[Nlony4yeHue meTannoB BOCCTaAHC :
DAaCTBOPOB COJEU:

| [Tony4yeHue BOOHOro pacTBopa Conwu

(CuOH),CO, + H,SO, = CuSO, + H,0 + CO,?

R 4 -

BoccTaHoOBlNeHue MmeTanna

CuSOQO, + Fe = Cu + FeSO,




XyuMunueckume

MeTtannbl - BOCCTaHOBUTeNU

fipoLecC OKUcrieHusi

OHu B3au

MU-HEMETAarriaMi




C NpocThIMU BelLeCTEaANMBRIEe MeTariiaMl

C Bopoponom « 2Na + H, = 2NaH
- TS
C ranoreHamu - 2Fe + 3Cl, = 2FeCl,
N
C kucnopogom - 3Fe + 20, = Fe;0,(FeO-Fe,0,)
. - TS
C cepou «Zn+S =2ZnS
N a3
C asorom « 6Li + 3N, = 2Li;N
- - T
3
.

C docchopom - 3Ca + 2P = Ca,P,

C yrneponom - 4Al + 3C = Al,C,
- -
C kpemHuem « 2Mg + Si = Mg,Si




BianmMmonencreElels BO0W

no Mg  Wenoub + H,71

or Mg noH,,t* -+ Okcup +H,

3aH, * He pearupytor

2K + 2H20
n + 2H20 —
e+ 4H20 =




BiaanuMonencremne R ﬁ@Tamu

dKTUBHOCTb MeTansnoB ymeH bLUaeTCH

I!I!ﬁ

Zn + 2HC| =
2! + 3H,S0, = A

Cl¥
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* Mo pagy HanpaxeHUU

| // - Kaxabi nocneayowmmii

MeTann BbITeCHAET
npeabLIAYWUA
. N

CuSO + Fe = FeSO, + Cu
Hqg(N 31,-I-Cu Cu(mﬂ2 Hg

BaMU CONewn







